



平成19年12月26日

各 位

会 社 名 ナブテスコ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 松本 和幸
(コード番号 6268 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役 総務・人事本部長 中村 秀一
(TEL 03-3578-7070)

(訂正) 平成20年3月期 中間決算短信 の一部訂正について

平成19年11月6日に公表しました中間決算短信において、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正理由

今中間期に係る半期報告書の作成において、譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該短信の所要の箇所について訂正するものであります。
なお、この変更に伴う業績への影響はありません。

2. 訂正箇所

- | | |
|---------|-----------------------------------|
| 【10ページ】 | 4. 中間連結財務諸表等
(1) 中間連結貸借対照表 |
| 【12ページ】 | (2) 中間連結損益計算書 |
| 【15ページ】 | (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 |
| 【19ページ】 | 中間連結財務諸表に関する注記事項
(中間連結貸借対照表関係) |
| 【20ページ】 | (中間連結損益計算書関係) |
| 【23ページ】 | (連結キャッシュ・フロー計算書関係) |
| 【30ページ】 | 有価証券関係 |
| 【34ページ】 | 5. 中間個別財務諸表
(1) 中間貸借対照表 |
| 【36ページ】 | (2) 中間損益計算書 |
| 【42ページ】 | 個別財務諸表に関する注記事項
(中間貸借対照表関係) |
| 【43ページ】 | (中間損益計算書関係) |

訂正箇所は____線を付して表示しております。

【10ページ】

4. 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結貸借対照表

<訂正前>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間末 (平成19年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (平成19年3月31日)
(資産の部)				
流動資産	(83,722)	(97,242)	(13,519)	(95,625)
現金及び預金	15,170	<u>24,573</u>	<u>9,402</u>	26,534
受取手形及び売掛金	46,948	48,805	1,857	47,249
たな卸資産	17,683	20,534	2,850	18,087
繰延税金資産	3,198	2,562	△ 636	2,919
その他	938	984	46	1,052
貸倒引当金	△ 216	△ 217	△ 0	△ 218

<訂正後>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間末 (平成19年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (平成19年3月31日)
(資産の部)				
流動資産	(83,722)	(97,242)	(13,519)	(95,625)
現金及び預金	15,170	<u>9,073</u>	<u>△ 6,098</u>	26,534
受取手形及び売掛金	46,948	48,805	1,857	47,249
有価証券	—	<u>15,500</u>	<u>15,500</u>	—
たな卸資産	17,683	20,534	2,850	18,087
繰延税金資産	3,198	2,562	△ 636	2,919
その他	938	984	46	1,052
貸倒引当金	△ 216	△ 217	△ 0	△ 218

【12ページ】

(2) 中間連結損益計算書

<訂正前>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
売 上 高	77,934	84,057	6,123	161,444
売 上 原 価	59,299	63,291	3,991	123,639
売 上 総 利 益	18,634	20,766	2,131	37,804
販売費及び一般管理費	10,473	11,118	645	21,377
営 業 利 益	8,161	9,648	1,486	16,427
営 業 外 収 益	(587)	(946)	(359)	(1,138)
受 取 利 息	31	<u>95</u>	<u>63</u>	87
受 取 配 当 金	120	126	6	196
賃 貸 料 収 益	115	122	6	234
持分法による投資利益	196	502	306	404
そ の 他	124	<u>100</u>	<u>△ 23</u>	214

<訂正後>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
売 上 高	77,934	84,057	6,123	161,444
売 上 原 価	59,299	63,291	3,991	123,639
売 上 総 利 益	18,634	20,766	2,131	37,804
販売費及び一般管理費	10,473	11,118	645	21,377
営 業 利 益	8,161	9,648	1,486	16,427
営 業 外 収 益	(587)	(946)	(359)	(1,138)
受 取 利 息	31	<u>50</u>	<u>19</u>	87
受 取 配 当 金	120	126	6	196
賃 貸 料 収 益	115	122	6	234
持分法による投資利益	196	502	306	404
そ の 他	124	<u>145</u>	<u>21</u>	214

【15ページ】

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期別 科目	前中間 連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増減	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益	8,176	9,678	1,501	16,691
減価償却費	2,214	2,422	208	4,896
のれん償却額	0	8	7	0
貸倒引当金の増減額(減少:△)	△ 71	6	78	△ 131
退職給付引当金の増減額(減少:△)	233	△ 437	△ 670	△ 1,025
役員退職慰労引当金の増減額(減少:△)	0	△ 36	△ 37	55
受取利息及び受取配当金	△ 151	<u>△ 221</u>	<u>△ 70</u>	△ 284
支払利息	134	99	△ 34	260
役員賞与の支払額	△ 89	—	89	△ 89
小計	7,314	<u>9,697</u>	<u>2,382</u>	17,052
利息及び配当金の受取額	165	<u>231</u>	<u>65</u>	325
利息の支払額	△ 142	△ 98	43	△ 291
法人税等の支払額	△ 5,868	△ 2,699	3,169	△ 8,793
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,469	<u>7,130</u>	<u>5,661</u>	8,293

<訂正後>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期別 科目	前中間 連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増減	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益	8,176	9,678	1,501	16,691
減価償却費	2,214	2,422	208	4,896
のれん償却額	0	8	7	0
貸倒引当金の増減額(減少:△)	△ 71	6	78	△ 131
退職給付引当金の増減額(減少:△)	233	△ 437	△ 670	△ 1,025
役員退職慰労引当金の増減額(減少:△)	0	△ 36	△ 37	55
受取利息及び受取配当金	△ 151	<u>△ 176</u>	<u>△ 25</u>	△ 284
支払利息	134	99	△ 34	260
役員賞与の支払額	△ 89	—	89	△ 89
小計	7,314	<u>9,742</u>	<u>2,427</u>	17,052
利息及び配当金の受取額	165	<u>186</u>	<u>20</u>	325
利息の支払額	△ 142	△ 98	43	△ 291
法人税等の支払額	△ 5,868	△ 2,699	3,169	△ 8,793
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,469	<u>7,130</u>	<u>5,661</u>	8,293

【19ページ】

中間連結財務諸表に関する注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

<追 加>

(表示方法の変更)

譲渡性預金の表示方法

前中間連結会計期間において、「現金及び預金」に含めていた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、「『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間より「有価証券」に含めて表示している。なお、「現金及び預金」に含まれる譲渡性預金の額は、前中間連結会計期間末は8,000百万円、前連結会計年度末は18,000百万円である。

【20ページ】

(中間連結損益計算書関係)

<追 加>

(表示方法の変更)

譲渡性預金に係る利息の表示方法

前中間連結会計期間において、営業外収益の「受取利息」に含めていた譲渡性預金に係る利息は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、「『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間より営業外収益の「その他」に含めて表示している。なお、営業外収益の「受取利息」に含まれる譲渡性預金に係る利息の額は、前中間連結会計期間は3百万円、前連結会計年度は25百万円である。

【23ページ】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

<訂正前>

1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結 会計期間末 (百万円)	当中間連結 会計期間末 (百万円)	前連結 会計年度末 (百万円)
現金及び預金勘定	15,170	<u>24,573</u>	26,534
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	<u>△345</u>	<u>△85</u>	<u>△345</u>
現金及び現金同等物	14,825	24,487	26,188

<訂正後>

1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結 会計期間末 (百万円)	当中間連結 会計期間末 (百万円)	前連結 会計年度末 (百万円)
現金及び預金勘定	15,170	<u>9,073</u>	26,534
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	<u>△345</u>	<u>△85</u>	<u>△345</u>
取得日から3ヶ月以内に償還期限の 到来する短期投資(有価証券)	<u>二</u>	<u>15,500</u>	<u>二</u>
現金及び現金同等物	14,825	24,487	26,188

【30ページ】

有価証券関係

<訂正前>

	前中間連結 会計期間末	当中間連結 会計期間末	前連結 会計年度末
1. 売買目的有価証券	該当事項なし。	該当事項なし。	該当事項なし。
2. 満期保有目的債券で時価のあるもの	該当事項なし。	該当事項なし。	該当事項なし。

5. 時価のない主な有価証券の内容

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
	中間連結貸借対照表計上額	中間連結貸借対照表計上額	連結貸借対照表計上額
(1) 満期保有目的の債券	二	二	二
(2) その他有価証券			
非上場株式	149	156	148
非上場債券	—	—	—
合 計	149	156	148

<訂正後>

	前中間連結 会計期間末	当中間連結 会計期間末	前連結 会計年度末
1. 売買目的有価証券	該当事項なし。	該当事項なし。	該当事項なし。
2. 満期保有目的債券で時価のあるもの	該当事項なし。	該当事項なし。	該当事項なし。

5. 時価のない主な有価証券の内容

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
	中間連結貸借対照表計上額	中間連結貸借対照表計上額	連結貸借対照表計上額
(1) 満期保有目的の債券 譲渡性預金	二	15,500	二
(2) その他有価証券			
非上場株式	149	156	148
非上場債券	—	—	—
合 計	149	15,656	148

【34ページ】

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

<訂正前>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間 会計期間末 (平成19年9月30日)	増 減	前事業年度 (平成19年3月31日)
(資産の部)				
流動資産	(65,862)	(77,330)	(11,468)	(77,469)
現金及び預金	11,029	<u>19,315</u>	<u>8,285</u>	21,812
受取手形	4,481	5,071	590	4,578
売掛金	33,869	35,666	1,796	34,199
たな卸資産	12,866	14,615	1,749	12,694
繰延税金資産	2,462	1,810	△ 652	2,130
その他	3,038	2,743	△ 294	3,940
貸倒引当金	△ 1,885	△ 1,891	△ 6	△ 1,887

<訂正後>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間 会計期間末 (平成19年9月30日)	増 減	前事業年度 (平成19年3月31日)
(資産の部)				
流動資産	(65,862)	(77,330)	(11,468)	(77,469)
現金及び預金	11,029	<u>3,815</u>	<u>△ 7,215</u>	21,812
受取手形	4,481	5,071	590	4,578
売掛金	33,869	35,666	1,796	34,199
有価証券	二	<u>15,500</u>	<u>15,500</u>	二
たな卸資産	12,866	14,615	1,749	12,694
繰延税金資産	2,462	1,810	△ 652	2,130
その他	3,038	2,743	△ 294	3,940
貸倒引当金	△ 1,885	△ 1,891	△ 6	△ 1,887

【36ページ】

(2) 中間損益計算書

<訂正前>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増 減	前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
売 上 高	57,923	64,034	6,110	121,607
売 上 原 価	46,209	50,810	4,601	97,832
売 上 総 利 益	11,713	13,223	1,509	23,774
販売費及び一般管理費	5,985	6,569	583	12,242
営 業 利 益	5,728	6,653	925	11,532
営 業 外 収 益	(558)	(645)	(86)	(1,177)
受 取 利 息	8	53	44	38
受 取 配 当 金	364	393	28	772
賃 貸 料 収 益	141	143	1	287
そ の 他	43	55	11	79

<訂正後>

(単位:百万円, 未満切捨て)

期 別 科 目	前中間 会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間 会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	増 減	前事業年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
売 上 高	57,923	64,034	6,110	121,607
売 上 原 価	46,209	50,810	4,601	97,832
売 上 総 利 益	11,713	13,223	1,509	23,774
販売費及び一般管理費	5,985	6,569	583	12,242
営 業 利 益	5,728	6,653	925	11,532
営 業 外 収 益	(558)	(645)	(86)	(1,177)
受 取 利 息	8	8	△ 0	38
受 取 配 当 金	364	393	28	772
賃 貸 料 収 益	141	143	1	287
そ の 他	43	100	56	79

【42ページ】

個別財務諸表に関する注記

(中間貸借対照表関係)

<追 加>

(表示方法の変更)

譲渡性預金の表示方法

前中間会計期間において、「現金及び預金」に含めていた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、「『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間会計期間より「有価証券」に含めて表示している。なお、「現金及び預金」に含まれる譲渡性預金の額は、前中間会計期間末は8,000百万円、前事業年度末は18,000百万円である。

【43ページ】

(中間貸借対照表関係)

<追 加>

(表示方法の変更)

譲渡性預金に係る利息の表示方法

前中間会計期間において、営業外収益の「受取利息」に含めていた譲渡性預金に係る利息は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、「『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間会計期間より営業外収益の「その他」に含めて表示している。なお、営業外収益の「受取利息」に含まれる譲渡性預金に係る利息の額は、前中間会計期間は3百万円、前事業年度は25百万円である。